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Az új év váratlan fordulato-
kat, kihívásokat, örömöket és 
olykor nehéz pillanatokat is 
hoz magával. Abban azonban 
mindannyian egyetérthetünk, 
hogy a legfontosabb döntés a 
miénk: miként reagálunk mind-
arra, amit elénk gördít az élet. 
Idén a tél megmutatta valódi ar-
cát. A közösségi oldalakat ellep-
ték a szánkót, síoverállt kereső 
bejegyzések, az utcákon pedig 
egyre gyakrabban csendül fel a 
gyerekek kacaja. Hógolyócsa-
ták, hóemberépítés és télies vá-
rosi pillanatok idézik fel azt az 
összetartozást, amely közössé-
günket jellemzi. Mindeközben 
az autósoktól fokozott figyel-
met és elővigyázatosságot ké-
rünk! 

2026 lehetőséget tartogat a 
változtatásra: szokásaink, élet-
módunk, gondolkodásunk 
megújítására, és hogy nyitot-
tak legyünk arra, ami eddig 
nem volt része mindennapja-
inknak. A Szentesi Élet váro-
si lap idén is havi két alkalom-
mal érkezik a postaládákba. 
Helyi eseményekről, sikerek-
ről, emberi történetekről szá-
molunk be, valamint tovább-
ra is közöljük a mindennapokat 
segítő információkat, köztük a 
hulladékszállítás időpontjait is. 
Szentesről és a szentesiekről 
írunk, szentesieknek.

Munkatársaim nevében kívá-
nok minden kedves olvasónk-
nak egészségben, sikerekben 
és emberi kapcsolatokban gaz-
dag új esztendőt, sok örömte-
li pillanatot a Szentesi Élet tár-
saságában.

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Szentes Város Önkormányzata nyílt pályázati 
eljárást folytat le a  

Szentes, Arany János u. 22. szám alatti ingatlan 
főépületében levő 5 db lakás (helyrajzi szám: 

Szentes belterület 692/A/3, 692/A/4, 692/A/5, 692/A/6, 
692/A/7) együttes értékesítésére

A pályázati dokumentáció e-mailen igényelhető a 
labadi.febert.andrea@szentes.hu e-mail címen. 

Pályázatok beadási határideje:  2026. március 31., 16:00 óra

A képviselő-testület idei 
utolsó, ünnepi ülésén adták át 
az Év Családja Szentesen díjat, 
amelyet 2025-ben Nagy Mihály 
családja vehetett át.

A 2023-ban alapított díjjal azo-
kat a szentesi családokat ismeri el 
az önkormányzat, melyek életvi-
telükkel, értékrendjükkel és kö-
zösségi szerepvállalásukkal pél-
dát mutatnak a város közössége 
előtt. A díjra bárki javaslatot te-
het, a képviselő-testület ezek 
alapján hozza meg döntését, 
idén egyhangúlag Nagy Mihály 
családjának ítélték az elismerést. 

A szülők, Ilona (sokan Ágiként 
ismerik) és Nagy Mihály évtize-
dek óta az egészségügyben dol-
goznak. Hivatásukat nem csupán 
munkaként, hanem szolgálat-
ként élik meg, nap mint nap má-
sok gyógyulásáért és önzetlen 
segítéséért tevékenykednek. Há-
rom gyermeküket is ebben a hu-
mánus, felelősségvállalással át-
szőtt szellemben nevelik. Fiuk, 
Zsombor, az egészségügyi pá-

lyát választotta, a Boros Sámu-
el Technikum egészségügyi sza-
kán tanul.

Nagyobbik lányuk, Nóra, szin-
tén a Boros Sámuel Technikum-
ban tanul, oktatás ágazaton. A 
legkisebb gyermek, Kitti, a Kiss 
Bálint Református Általános Is-
kola diákja.

A családra jellemző az erős ös�-
szetartás. Életükben fontos sze-
repet kap a hazaszeretet, a ha-
gyományok ápolása és a közös 

élmények megélése. Ezek közül is 
kiemelkedik, amikor az egész csa-
lád együtt szurkol kedvenc csa-
patának – vállvetve, egy szívvel 
kiáltva: „Hajrá, Fradi!”

Ez az öt fős család hitelesen 
mutatja meg, mit jelent a család, 
mint megtartó közösség: az a 
hely, ahol az igazi szeretet és a fel-
tétlen támogatás ereje minden-
nap megtapasztalható – hang-
zott a méltatásban.

Január 1-jén megtelt érdek-
lődőkkel a Kossuth tér, ahol vi-
dám és látványos programok-
kal köszöntötték 2026-ot. A Lóca 
Együttes gyermekkoncertje ala-
pozta meg a hangulatot.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester újévi gondolataiban ar-
ról beszélt, hogy sok kihívással is 
meg kellett küzdenie a városnak, 
viszont büszkén említette a Virá-
gos Magyarország fődíjat, ame-
lyet a 30 ezernél kevesebb la-
kosú települések között nyert el 
Szentes. A polgármester az előt-
tünk álló feladatokra és lehetősé-
gekre is kitért. 

A megszokottól eltérően ez-
úttal nem tűzijátékkal, hanem 
lézershow-val köszöntötték az 
új évet, a téren összegyűltek kí-
váncsian várták a fények, színek 
és a zene összjátékát. A részben 
a Forrest Gump zenéjére kom-
ponált különleges látványosság 
modern, ünnepi élményt terem-
tett Szentes belvárosában. 

Az év családja példát mutat

Tűzijáték helyett lézershow

Az első Az első 
alkalommal alkalommal 

feladott feladott 
apróhirdetés apróhirdetés 
INGYENESINGYENES,  ,  

az ismételt az ismételt 
megjelenés díja megjelenés díja 

1500,- Ft.1500,- Ft.
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Díszoklevél adományozásá-
ra jogosult az a pedagógus, aki 
legalább 30 év szolgálati idővel 
rendelkezik – méltányosságból 
az intézmények ettől eltérhet-
nek – és 50, 60, 65, illetve 70 év-
vel ezelőtt kapta óvónői, taní-
tói, tanári oklevelét.

 A Szentesi Polgármeste-
ri Hivatal Polgármesteri Irodá-
ja (6600 Szentes, Kossuth tér 6. 
I. em. 218-as iroda, tel.: 63/510-
345) az arany, gyémánt, vas, ru-
bin díszoklevelek adományozá-
sával kapcsolatos ügyintézéshez 

segítséget nyújt, illetve felterjesz-
ti az illetékes felsőoktatási intéz-
ményhez a szentesi jelentkezők 
kérelmét.

Benyújtási határidő:
2026. január 23. (péntek)
Az arany díszoklevél igénylésé-

hez csatolandó dokumentumok:
•	 eredeti oklevél másolata,
•	 rövid szakmai önéletrajz (mun-

kahely, beosztás, kitüntetés),
•	 szolgálati idő igazolása (mun-

kakönyv másolata)
•	 Adóazonosító jel,

•	 TAJ-szám,
•	 Nyilatkozat, hogy hol kívánja 

átvenni a díszoklevelet.
A gyémánt-, vas- és rubindip-

loma kérelemhez a rövid szakmai 
önéletrajzot és a korábbi díszok-
levél másolatát kell mellékelni.

A felsőoktatási (jogutód) intéz-
mény a beadványokat a fenti ok-
mányok megléte esetén fogadja, 
és dönt a díszoklevél adományo-
zásáról.

Szentesi Polgármesteri Hivatal
Polgármesteri Irodája

Nyugdíjas pedagógusok díszoklevél igénylése

Halupa Eszter

A szentesi kórház három osz-
tályának, a gyerekosztálynak, 
vérellátónak és az onkológi-
ának adott át az önkormány-
zat nevében ajándékokat Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester, 
akit dr. Tóth Edit főorvos as�-
szony fogadott december 22-
én. 

– Polgármester úr korábban je-
lezte a kórháznak, hogy a rend-
szeres, évenkénti felajánlást ez-
úton is megkapjuk. Mi ezt az 
összeget igyekeztünk azokra az 
osztályokra fordítani, ahol szük-

ség volt rá – mondta dr. Tóth Edit, 
majd hálásan megköszönte a tá-
mogatást. 

A polgármester kiemelte, min-
dig igyekeznek a kórház mun-
káját segíteni, a cél és az érdek 
közös. Alapvető, hogy a fenn-
tartóval a jó viszony és a sikeres 
együttműködés fennmaradjon. 
Az egészségügyi dolgozók se-
gítése pedig fontos a város szá-
mára. Megköszönte munkáju-
kat, hiszen ők az egészségügyi 
biztonságunkért felelnek az év 
minden napján. 

Önkormányzati ajándék a kórháznak

Darók József

Szentes négy éve vár az új 
sportcsarnokra, azonban a 
kormány azóta sem teljesítet-
te a Nemzet Sportvárosának 
tett ígéretét – hangzott el Var-
ga Ferenc országgyűlési kép-
viselő sajtótájékoztatóján. Be-
jelentette, hogy Lázár János 
miniszterhez fordul az ügyben.

A Dr. Papp László Városi Sport-

csarnokban 2021. december 28-
án ütött ki tűz, melyet csak öt nap 
alatt sikerült véglegesen eloltani 
– idézte fel decemberi sajtótájé-
koztatóján Varga Ferenc ország�-
gyűlési képviselő a négy évvel 
ezelőtti tragikus esetet, melyre 
csupán egy torzó emlékeztet a 
városközpontban. A leégett léte-
sítmény maradványainál a Szen-
tes többet érdemel feliratú moli-
nó előtt Varga Ferenc a kormány 

korábbi ígéreteit kérte számon.
2022 januárjában Szentkirályi 

Alexandra kormányszóvivő beje-
lentette: a kormány újjáépíti a le-
égett sportcsarnokot, és biztosít-
ja a szükséges forrást. 

Az ígéretek a levegőbe szálltak, 
a kormány nem hajtotta végre a 
saját határozatát – fogalmazott a 
DK-s országgyűlési képviselő. A 
helybeliek türelmetlenül várják 
az új sportcsarnokot, a fiatalok-

nak, az egyesületeknek nincs hol 
sportolniuk, versenyezniük, nem 
tudják ápolni a közösségi élet 
hagyományait, pedig a Nemzet 
Sportvárosában generációkat köt 
össze a sport szeretete – mondta 
Varga Ferenc.

Nem csak a sportcsarnokot il-
letően, hanem más fontos városi 
ügyekben sem látja a kormány se-
gítőkészségét a képviselő. Tudo-
mása szerint Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester hét alkalommal 
próbálta meg eredménytelenül 
felvenni a kapcsolatot a Lázár Já-
nos vezette Építési és Közlekedé-
si Minisztériummal. Miközben a 
szentesiek sportcsarnokára nem 
jut pénz, külföldön 43 milliárd fo-
rintot költenek el sportlétesítmé-
nyekre – emelte ki a képviselő.

Varga Ferenc bejelentette, 
Szentes nem fogadja el a továb-
biakban az üres szavakat, ezért 
december 18-án hivatalosan Lá-
zár János miniszterhez fordult, és 
válaszokat követelt.

A Nemzet Sportvárosa többet érdemel
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Halupa Eszter

Idén több mint 1 millió 200 ezer 
forint értékben gyűjtött adomá-
nyokat az a baráti társaság, amely 
már hat éve teszi különlegesebbé 
és szeretetteljesebbé a gondozá-
si központ ellátottjainak, valamint 
az Apponyi téri óvoda 22 családjá-
nak karácsonyát. Ajándékaikat a 
gondozási központban személye-
sen adták át, az ellátottak meghitt 
műsorokkal köszönték meg azokat. 
December 19-én Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester és Puskásné Ha-
lál Ágnes igazgatónő fogadta a csa-
pat egy részét egy kellemes, baráti 
beszélgetésre. Lapunknak Bögöthy 
Zsolt nyilatkozott.  

– Már hatodik éve gyűjtik az 
adományokat. Mi került most a 
csomagokba?

– Az Apponyi téri óvodába járó 
gyerekek 22 rászoruló családját tá-
mogatjuk, minőségi édességek-
kel szeretnénk közel 50 kisgyerek 
karácsonyát szebbé tenni. A gon-
dozási központ ellátottjainak tar-
tósélelmiszer-csomagokat állítot-
tunk össze, van ebben liszt, olaj, 
tea, keksz és gyümölcs is.

– Mi hajtja önöket már hat éve?

– Őszintén szólva az, hogy ezt 
a tevékenységünket fenn tudjuk 
tartani. Amikor látjuk, milyen csil-
logó szemmel fogadnak bennün-
ket, vagy kapunk egy visszajelzést, 
mert például egy kislány boldog-
sággal játszik a tőlünk kapott első 
babájával. Ezekért csináljuk. Beval-
lom, az első alkalommal megviselt, 
amikor láttam a nélkülöző családo-
kat, időseket. Szívszorító. Ezt nem 
lehet megszokni, de változtatni 
rajta igen! Mi baráti összefogással 

ezt tesszük minden évben. Öröm, 
hogy újabb taggal bővültünk, Bu-
bori Márkó csatlakozott hozzánk. 
Most nagyobb kerettel dolgoz-
tunk, ami az elmúlt hat év kiforrott 
kapcsolatrendszerének köszönhe-
tő, így sok élelmiszert nagyker áron 
szereztünk be, és nagyobb men�-
nyiségben, mint az előző években.

– Hihetetlen logisztika előzheti 
meg ezt a munkát. Hogyan szer-
vezik meg az adományozást?

– Valóban, hatalmas lángon 

égünk a karácsony előtti hetek-
ben. Az adományátadás után még 
hetekig töltekezünk a sok hálából, 
köszönömből, visszajelzésből és 
meghitt pillanatból. Később pe-
dig átbeszéljük, mit tudtunk volna 
jobban megszervezni vagy megol-
dani. Ezután megtervezzük a jövő 
évet, novemberben pedig ismét rá-
fordulunk az adományok beszerzé-
sére. Nagyon sok biztatást kapunk, 
hogy folytassuk!

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester az idén is fontosnak tar-
totta, hogy beszélgessen a fiata-
lokkal, akiknek jótékony munkáját 
hálásan köszönte meg. Bódiné Ju-
lianna mellett dr. Pappné Deák Éva 
már az első adományozáskor a se-
gítségükre volt a fiataloknak. Éva 
kiemelte, hogy talán ma még fon-
tosabb lenne az érzékenyítés, mint 
eddig bármikor. A segítő szándékot 
látja a fiatalokban, ami egy pozitív 
visszaigazolása annak, hogy sze-
rencsére vannak még önzetlen, se-
gíteni akaró és segíteni tudó szen-
tesi fiatalok.

Adományozók: Bódi Károly, Bö-
göthy Gábor, Bögöthyné Török 
Andrea, Bögöthy Zsolt, Bubori Már-
kó, Dénes Zsolt, dr. Bögöthy Zsolt, 
Magyar Arnold, Szabó Zsolt

Hat éve a szeretet szolgálatában

Az év vége közeledtével a leg-
több család számára ez az idő-
szak a bensőséges együttlétek-
ről szól. Sajnos azonban vannak, 
akiknek különböző okok miatt ez 
nem adatik meg. Rájuk gondolt 
idén a Szentes–Csongrád Rota-
ry Club, amely karácsony alkal-
mából ebéddel, süteménnyel és 
gyümölccsel lepte meg a szente-
si hajléktalan szálló lakóit.

A kezdeményezés Dr. Papp Zol-
tán, a klub alapító elnökének öt-
lete volt. December 25-én délben 

a Rotary Club tagjai személyesen 
vendégelték meg a szálló lakóit.

Az ebédet a Buleca házaspár, 
a Szentes–Csongrád Rotary Club 
tagjai készítették el. Nagypéter 
Sándor, a DélKerTÉSZ elnöke és 
klubtag almával járult hozzá az 
adományhoz, míg a klub többi 
tagja süteményekkel kedveske-
dett a vendégeknek. Az ünnepi 
hangulatról Dékány Noémi, az In-
teract Club tagja gondoskodott, 
aki énekkel és mézeskaláccsal 
tette még szebbé az alkalmat.

Idén 36. éve, hogy az Árpád 
Szabadidős Sportklub elindítot-
ta karácsonyi szeretetakcióját. Az 
összegyűlt adományokból több 
mint 120 rászoruló család kará-
csonyát igyekeztek szebbé tenni 
élelmiszer vásárlási utalvány for-
májában. 

A jótékonykodás egyik szép pél-
dája a karácsonyi szeretetakció, 
az Árpád Szabadidős SK karitatív 
kezdeményezése hosszú időn át 
Léhi Gábor nevéhez kötődött, és 
az első évben, 1989-ben 30 rászo-
ruló családot sikerült megajándé-
kozniuk. A szentesi önkormányzat 
és több helyi cég (HK Ceram, Ár-

pád-Agrár Zrt., Délkertész, Szentes 
Városi Szolgáltató, Szarvasi Hús-
bolt)  támogatásával, valamint az 
előző évhez hasonlóan a legmaga-
sabb összeggel, fél millió forinttal 
hozzájáruló Varga Ferenc ország–
gyűlési képviselő segítségével va-
lósulhatott meg az ajándékutal-
ványok átadása december 20-án. 

A rászorulókat az önkormányzat 
szociális irodájának ajánlása alap-
ján választották ki, akiknek Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester és 
Varga Ferenc valamint a sportklub 
elnöke, Baloghné Égető Magdol-
na osztották ki az élelmiszer utal-
ványokat a sportklub irodájában.

Ünnepi meglepetés  
a hajléktalanszállón

Karácsonyi szeretetakció

Fotó: Szentes TV

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Szentes Város 
Gondozási Központja nevében támogatóinknak, akik 

bármilyen formában segítették az intézmény munkáját. 
Békés, boldog új évet kívánunk!

Az ellátottak nevében: Puskásné Halál Ágnes  intézményvezető
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Darók József

Kétmillió-ötszázezer forint adomány gyűlt össze a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszciplináris Centrum számára a Zenével 
a Rákos Gyermekekért Alapítvány jótékonysági koncertjén, me-
lyet december 10-én a Tóth József Színház és Vigadóban Szen-
tes Város Önkormányzatával közösen rendeztek nagy sikerrel.

„A közönség, a fellépők, a szpon-
zorok és a segítők összefogásának 
köszönhetően egy olyan összeget 
gyűjtöttünk össze, amely a Szen-
tesi Kórház dolgozóinak munka-
körülményeit javítja. Külön köszö-
net azoknak a Szentes és környéki 
zenészeknek, előadóknak, művé-
szeknek, akik tehetségüket önzet-
lenül adták az ügyért.

A zenének gyógyító ereje van, 

de ezen kívül bebizonyítottuk, 
hogy összetart, megmozgat, tá-
mogat — ezen az estén mindan�-
nyian átéltük ezt az érzést. 

Köszönjük, hogy e nemes cél 
mellé álltatok! Együtt csodát tet-
tünk. Köszönjük, Szentes!" - üzen-
te az alapítvány.

Színvonalas műsorral lépett 
színpadra a Just Showband, az Ali-
bi együttes, Nagy Johanna opera-

énekes, a ZENG együttes, a Fivé-
rek, a Jövőnkért Néptáncegyüttes, 
a Szilver Táncsport Egyesület, és a 
Pengető Citerazenekar. A progra-
mot színesítette továbbá Dimák 
Patrik gitáron, a Seres Family, Dr. 
Dimák Stella (ének), Nagy Sán-
dor (slam poetry), Mogyorósi Lili 
(ének), illetve az Illusion of Hearts 
énekes-gitáros formáció.

A Szentesi Lecsófesztivál 
nemcsak ízekről szól – a kósto-
lójegyekből befolyt összegnek 
köszönhetően a helyi mentőál-
lomások mindennapjai is kön�-
nyebbé váltak.

A Hunor Coop Zrt. megduplázta 
a bevételt, így összesen 800 ezer 
forint értékben kaptak a szentesi 
és csongrádi mentősök praktikus 
eszközöket: kisebb konyhai felsze-
reléseket, hűtőket, szerszámokat 
és elektromos fűnyírókat, hogy 
a hosszú szolgálatok között is le-
gyen lehetőség pihenni, és a mun-
kakörnyezetük kényelmes legyen.

„Fontos számunkra, hogy ne 
csak gazdasági szereplőként le-
gyünk jelen, hanem a helyi kö-
zösségekben is segítsünk – kü-
lönösen azoknak, akik nap mint 
nap életet mentenek” – mondta 
Csatordai Lajos, a Hunor Coop ke-
reskedelmi igazgatója.

A mentőállomások dolgo-
zói hálásak a támogatásért, ami 
nemcsak a munkájukat könnyí-
ti, hanem azt is megmutatja: a 
közösség értékeli az életmentők 
mindennapi erőfeszítését.

Számos probléma merül-
het fel, kihűlés, egészségi 
problémák, idős, beteg em-
berek elmagányosodása, 
lakhatási problémák, anyagi 
nehézségek, melyek kapcsán 
segítségre lehet szükség. 
Ilyen esetekben forduljon a 
megfelelő intézmény felé jel-
zésével.
1. Szentesi Polgármesteri Hivatal 
Szociális Iroda
• anyagi nehézségek
6600 Szentes, Kossuth tér 6.
Irodavezető: Fekete Csilla
Elérhetőség: +36 63/510-323

2. Szentesi Családsegítő Központ
• gyermekjóléti szolgálat, tanyagond-
noki szolgálat, gyermekek átmeneti 
otthona, családok átmeneti otthona
6600 Szentes, Ady E. u. 10.
Intézményvezető: Gál Antal
Elérhetőség: +36 63/561-510
Éjszakai krízis esetén: 
                          +36 70/634 59-69

3. Szentes Város Gondozási Köz-
pontja
• idősek étkeztetése, idősek nappali el-
látása, házi segítségnyújtás
6600 Szentes, Horváth M. u. 10.
Intézményvezető: Puskásné Halál 
Ágnes
Elérhetőségek: +36 63/312-352

+36 30/629-70-10 
+36 30/538-98-44

4. Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon
• idősek ápolása, gondozása bentla-
kásos intézményi keretek között
6600 Szentes, Kováts Károly u. 3.
Intézményvezető: Dányiné Nagy 
Andrea
Elérhetőségek: +36 63/850-020
                              +36 70/942-68-83

5. Szentes Város Hajléktalan Segí-
tő Központja
• hajléktalanok ellátása, népkonyha
6600 Szentes, Rákóczi F. u. 183.
Intézményvezető: Berki András
Elérhetőség: +36 70/429-83-02

Hajléktalan diszpécser Szolgálat:
Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesület Dél- Alföldi Regionális 
Diszpécserszolgálata Csongrád-Csa-
nád Vármegye
Elérhetőség: +36 70/505-80-80

Katasztrófavédelem:  
+36 63/561-041

Szentesi Rendőrkapitányság: +36 
63/561-310

Polgárőrség: +36 30/678-42-31
Egységes ügyeleti telefonszám: 

1830
Mentők vészhelyzeti  
telefonszáma: 112

Figyeljünk egymásra!
Szentes Város Önkormányzata

Két és fél millió forint a kórház javára

Ízekből támogatás

Ha segítségre van szükség



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2026. január 12.6 
Halupa Eszter

Húsz év alatt nemcsak tűzál-
ló kerámiák, hanem egy stabil, 
alkalmazkodó vállalat is épült 
Szentesen. A HK-Ceram számá-
ra a minőség és a hatékonyság 
kezdetektől iránytű volt, még 
akkor is, amikor a külső körül-
mények komoly kihívások elé 
állították a céget. 

A folyamatos fejlesztések vé-
gül meghozták az eredményt, a 
vállalat megőrizte versenyképes-
ségét és nyereségességét. De-
cember 13-án a múlt és a jövő 
egyszerre kapott hangsúlyt, 
amikor a cég dolgozói és he-
lyi partnerei közösen ünne-
pelték a húszéves jubileumot. 
Sebők-Papp Imre, a HK-Ceram 
ügyvezetője köszöntötte a ven-
dégeket, majd arról beszélt, mit 
jelent számára ez a mérföldkő, és 
merre vezet tovább az út.

– Miért volt fontos az ön szá-
mára, hogy ez az ünnep elsősor-
ban a munkatársaknak és a he-
lyi partnereknek szóljon, és ne 
egy „kirakatesemény” legyen? 

– Valóban, elsősorban a munka-
társaknak szólt a meghívás. Közü-
lük is tizenegyen már a kezdetek 
óta, vagyis 20 éve meghatározó 
értékei a cégnek. Számukra külön 
meglepetéssel készültünk. Azok-
kal a partnereinkkel is ünneplünk 
ma, akik régóta velünk vannak, 
Szentes és vonzáskörzetében te-
vékenykednek, és a mindenna-
pi életünket támogatják: legyen 
szó karbantartásról, logisztikai 

szolgálta-
tásról, szer-

s z á m o k r ó l , 
formákról vagy 

épp tervezésről. 
– Hogy látja, ez a húsz év va-

laminek a lezárása vagy egy új 
kezdet? 

– Egyik sem, ez egy folyamat. 
Húsz évvel ezelőtt elkezdtük a 
HK-Ceram történetét, és azt re-
mélem, hogy nem csak ennyi, de 
még több is van benne, mint 20 
év. 

– Hogyan látja 2040-re a kerá-
miaipar alakulását? 

– Ne menjünk olyan messzire, 
még a 2030-35 is előttünk van! 
Sok kihívás áll még addig a kerá-
miaipar előtt, elsősorban a klíma-
változás, a szén-dioxid kibocsáj-
tás terén lévő elvárásoknak kell 

megfelelnünk. Teljesítenünk kell 
az Európai Unió által kitűzött cé-
lokat a karbonsemlegesség kap-
csán. Ezt jelenleg egy igen erős 
politikai és gazdasági bizonyta-
lanság, válság is tetéz. Nem mon-
dok talán újat azzal, hogy 2023 
második fele óta ez határozza 
meg a mindennapjainkat. Gaz-
daságilag nagyon nehéz éveket 
élünk meg, a piac zsugorodik, az 
építőipari aktivitás egész Euró-
pában gyenge. Ebben különösen 
érintett Németország és Auszt-
ria. Pillanatnyilag nem nevezném 
egyszerűnek a helyzetet, mely-
ben boldogulnunk kell, ugyan-
akkor azt vallom, hogy ilyen hely-
zetekben nem félni és megijedni 
kell, hanem felkészülni és megfe-
lelni a kihívásoknak. 

–  Mit jelent vezetőként úgy 

fejleszteni, hogy közben a túl-
élés is tét? 

– Folyamatosan fejlesztünk 
most is, újabb műszaki megol-
dásokkal válunk hatékonyabbá, 
mert csakis így tudunk felszínen 
maradni. Ha összehasonlítom a 
HK-Ceram gazdasági eredménye-
it a konkurenciával, akkor viszont 
dicsekedhetünk. A nehéz körül-
mények ellenére is megőriztük a 
nyereségességünket. 

– Mit szeretett volna üzenni 
azzal, hogy a húszéves jubileu-
mot egy ilyen rangos helyszínen 
ünneplik meg? 

– Bán Zsolt gyárvezetőnk vis�-
szaemlékezéssel készült a mai 
estére, hogyan látta technoló-
gus szemmel az elmúlt két évti-
zed mérföldköveit. Az én szemem 
előtt leginkább a jövőkép áll ös�-
sze, és az ezzel kapcsolatos fel-
adataink, melyeket megosztok a 
kollégákkal, hiszen a cég legfon-
tosabb erőforrásai vannak most 
jelen. Korábbi években családi 
napokat, vacsorákat tartottunk, 
de a húsz évet szerettük volna 
méltóképp megünnepelni egy 
ilyen impozáns helyen, mint a 
Megyeháza díszterme.                  (x) 

Húsz év nem mérföldkő, hanem folyamat

Jubilál a HK-Ceram

A rendezvényen a 20 éve a 
HK-Ceramnál dolgozó mun-
katársak oklevelet és ajándé-
kot kaptak: Antal Péter, Bali 
Zsolt, Dancsik János, Hege-
dűs Tamás, Hézső Sándorné, 
Hoffmann Csabáné, Lajos Er-
zsébet, Szente Andrea, Veres 
Imre, Bán Zsolt és Varga Attila. 

Ismét megszervezte kará-
csonyi szeretetakcióját a Kiss 
Bálint Református Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde. De-
cember 17-én 365 ajándék-
csomag indult útnak Szentes-
ről a kárpátaljai Szőlősgyulára, 
hogy örömet szerezzen az ott 
élő gyermekeknek.

Az adventi időszakban a diá-
kok, az ovisok és a bölcsisek szü-
lői segítséggel gondosan állí-
tották össze a cipősdobozokat. 
Minden csomagon feltüntették, 
hogy fiúnak vagy lánynak ké-
szült, valamint azt is, melyik kor-
osztálynak szánják, hogy az aján-
dék valódi segítség és kedvesség 
legyen annak, aki megkapja.

A kezdeményezés a 2000-es 
évek elején indult, amikor még 
a szentesi gyerekek részesültek 
nyugat-európai ajándékcsoma-
gokban. Akkor született meg az 

elhatározás, hogy ők is tovább-
adják a kapott szeretetet. Az is-
kolafenntartó egyházközség kár-
pátaljai kapcsolatai révén esett 
a választás a színmagyar Szőlős-
gyulára, ahová azóta is évről évre 
több száz csomag érkezik.

– Ezek az ajándékok a határo-
kon átívelő összetartozást jelké-
pezik. Nem a doboz mérete, ha-
nem a bennük lévő szeretet a 
legfontosabb – fogalmazott Las-
koti Zoltán, a szőlősgyulai refor-
mátus lelkipásztor.

A csomagok a szőlősgyulai re-
formátus hitoktatásban részesü-
lő gyermekek mellett a környező 
gyülekezetek fiataljaihoz is eljut-
nak, így válva a közös karácsonyi 
öröm üzenetévé.

Cipősdobozokba csomagolt összetartozás

20év
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Az éves bérletek és parkolási engedélyek ki-
váltására január 20-a után lesz lehetőségük a 
szentesi lakosoknak. A díjak változásáról a Vá-
rosellátó Nkft. igazgatóját, Kocsis Lászlót kér-
deztük.

–  Hogyan változ-
tak a parkolási díjak 
2026-ban? 

– A tavaly decembe-
ri ülésén több díj vál-
tozásában is döntést 
hozott a képviselő-tes-
tület, ebbe a parkolási 
díjak is beletartoztak. 
Idén januártól 290 fo-

rintot kell fizetni egy órányi parkolásért. A legki-
sebb időtartam negyedóra, ami 70 forint lett. Az 
egész napi parkolásra szóló napijegy ára az óradíj 
hatszorosa. A parkolójegy-automaták működnek, 
és továbbra is lesz lehetősége a telefonos appli-
káción történő fizetésre annak, akinek nincs apró-
pénz zsebében. Ha valaki idegenkedik a telefonos 
díjfizetéstől, akkor előre váltott, feltölthető parko-
lókártyát tud vásárolni. Az előző évben megvál-
tott és december végéig érvényes bérletet vagy 
parkolási engedélyt január végéig használhatják, 
az erre az évre szólókat január 20-a után vásárol-

hatják meg az ügyfélszolgálatunkon. 
– Mennyibe kerül az egész éves bérlet?
– A teljes árú bérlet ára 74.800 Ft/év. Érdemes 

tudni, hogy a bérletekért, ahogy egyre rövidül az 
idő az év vége felé, egyre kevesebbet kell fizet-
ni. Hetente, mindig a hét első munkanapján mó-
dosul az ár. 

–  Kik válthatnak parkolási engedélyt?
–  A teljes árú bérlet minden fizető parkoló-

helyre, míg a parkolási engedély és a mérsékelt 
árú bérlet csak a személy lakókörnyezetében ér-
vényes, tehát csak ott, ahol az illető lakik, amit a 
forgalmi engedély bemutatása mellett lakcím-
kártyával is tud igazolni. A parkolási engedély ára 
3200 forint. Az engedélyre jogosultak között egy-
re többen vannak, akik két járművel rendelkeznek. 
A második jármű számára mérsékelt árú bérletet 
(29.900 Ft/év) lehet vásárolni. 

– Mi a teendő, ha elveszik a bérlet, vagy au-
tóváltás történik? 

– Nincs gond, mert cseréljük a bérletet, az en-
gedélyt. Ennek a díja 1780 forint alkalmanként. A 

bérlet és a parkolási engedély ugyan december 
31-ig szól, a lakosok a következő évre január vé-
géig válthatják ki minden következmény nélkül. 

– Mit kell magunkkal vinnünk a parkolóbér-
let kiváltásához? 

– A gépjármű forgalmi engedélyére és a lakos 
lakcímkártyájára is szükség van. Ha valaki albérlet-
ben lakik, a bérleti szerződés felmutatásával jogo-
sult a parkolási engedély kiadására. Nyilvánvaló-
an, ebben az esetben az ingatlan tulajdonosa már 
nem jogosult ugyanerre az engedélyre az ingatlan 
lakóövezetében, amennyiben az fizetős. 

Szentesen nem azért van parkolási díj, hogy a 
városnak a cégen keresztül legyen bevétele. Azt 
tartottuk szem előtt, ha a járművek leállnak, ak-
kor ne egész nap foglalják a helyet, hanem forog-
janak az autók. Az Ady Endre és a Kossuth utcán 
lévő üzletek közelében rettenetesen kellemetlen, 
ha a vevő nem tud hol megállni, ha vásárolni sze-
retne. A parkolási díj miatt viszont meggondolja, 
mennyi időt tartózkodik egy helyen.

A parkolási rendszer fenntartásának költségei 
egyre emelkednek. Az egyre korosabb parkoló au-
tomaták karbantartását el kell végeznünk, nem 
utolsó sorban a parkolóellenőrzés és az ügyfél-
szolgálat költségeit is meg kell fizetnünk. A par-
kolási díjak éppen fedezik a felmerülő költsége-
ket.	 (x)

Darók József

Két estére is megtelt december 
29-én és 30-án a Tóth József Szín-
ház és Vigadó az Óévbúcsúztató 
koncertre. A Szentesi Zenebará-
tok Egyesülete szervezésében az 
elmúlt három évtizedben hagyo-
mánnyá vált a Szentes Város Fú-
vószenekarával, a Lajtha László 
Alapfokú Művészeti Iskola Ifjú-
sági Fúvószenekarával és gyer-
mekkórusával, valamint a Bár-
dos Lajos Vegyeskarral közösen 
megvalósuló hangverseny.

A több mint háromórás prog-
ram 2025 végén is igen változatos 
zenei élményt nyújtott a közön-
ségnek mindkét estén: felcsendül-
tek klasszikus darabok részletei, 
többek között a Hunyadi operából, 
Hidas Frigyes Népdalszvitjéből, il-

letve könnyedebb zeneművek, be-
tétdalok például a Rendőrakadé-
mia, a Hair vagy a Különben dühbe 
jövünk című filmekből. A hangver-
seny legfájdalmasabb része a 2025 
decemberében elhunyt dr. Kispál 
Mihály főorvos, Szentes Város Dí-
szpolgárának, a szentesi fúvósze-
nekar egykori tagjának emlékére 
előadott Mascagni: Parasztbecsület 
című művének Intermezzója volt.

Az eseményen Szabó Zoltán pol-
gármester is köszöntötte a kultúra-
kedvelő közönséget, és áttekintette 
az óesztendő szentesi történéseit. 

Elismerésben részesültek a ju-
bileumot ünneplő zenekari tagok, 
Nagy Levente, Mucsi Éva Vivien és 
Balogh Csilla Noémi, akik 10, 15 és 
20 éve aktívan hozzájárulnak a kö-
zösség zenei életéhez.

Amit a szentesi parkolásról 2026-ban tudni érdemes

Zenés, dupla óévbúcsú

Az ügyfélszolgálat címe:  
Szentes, Kossuth tér 6. 
Nyitvatartási ideje:  

H-Cs: 7 - 16 óráig, pénteken 7-14:30-ig.
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Halupa Eszter

105. születésnapját ünnepelte 
Balogh Sándorné Terike néni a Dr. 
Sipos Ferenc Parkerdő Otthonban. 
Születésnapjára halászlét és egy 
hajráfot kért. Ennél azonban jó-
val több ajándékkal halmozták el, 
szerettei, az intézmény dolgozói, 
a gondozási központ munkatársai 
és a polgármester is köszöntötte 
a vármegye legidősebb lakóját. 
Az otthonban élő idősek ének-

kel és citerazenével tették emlé-
kezetessé a délutánt. Terike néni, 
mint mesélte, nehéz világba szüle-
tett 1920-ban, és azt sajnálja, hogy 
nem volt lehetősége az elemi isko-
la után továbbtanulni. Egész életé-
ben a Berekben élt, melyhez na-
gyon sok szép emlék köti, hiszen 
ott gazdálkodtak férjével és oda 
születettek a gyermekei is. 

Isten éltesse Terike nénit, Szen-
tes és Csongrád-Csanád vármegye 
legidősebb lakóját!

A karácsony varázsa, az ün-
nepi időszak meghittsége is be-
költözött a Parkerdő otthonba. 
Lázas készülődéssel, az épület 
feldíszítésével és a mindent be-
lengő süteményillattal várták 
december 17-ét, amit áthatott a 
karácsony varázslata. A kedves 
emlékek ilyenkor ismét előjön-
nek, és a gyertyákat meggyújt-
va azokra is emlékeznek, akiket 
elveszítettek. 

Közösen sütötték a mézeska-

lácsot a Rigó Alajos Gyermekott-
hon diákjaival. Ezen a délutánon 
a közönség lelke is ünnepi dísz-
be öltözött, csakúgy, mint a la-
kóknak és az intézmény lelkes 
és lelkiismeretes munkatársa-
inak. Ehhez az érzéshez sokat 
hozzátett az örömtánccsoport 
karácsonyi tánca.

Az ünnepség végén saját ké-
szítésű mákos és diós bejglit kí-
náltak a lakóknak. 

Darók József

Idén 36. alkalommal rendez-
ték meg a Pollák Antal Járási 
Informatika versenyt, két kor-
csoportban, 5-6. és 7-8. osztá-
lyosok számára, a város, illetve 
a környék általános iskoláinak.

Nyolc iskola képviseltette ma-
gát a HSZC Szentesi Pollák An-
tal Technikumban a november 
második felében rendezett ver-
senyen, melyekből az informati-
ka iránt fokozottan érdeklődő ta-
nulók nagyon is aktuális témában 
versenyeztek, és akik a Dél-Alföld 
több településéről érkeztek, ös�-
szesen 49-en.

-Az informatika iránt érdeklődő 
általános iskolai diákok számára 
egyedülálló megmérettetési le-
hetőség a versenyünk, ez is ma-

gyarázza a népszerűségét. A kér-
dések alapvetően az informatika 
köré szerveződnek, és minden év-
ben körbejárnak egy fő témát, ez 
idén az űrkutatás volt, Kapu Ti-
bor küldetéséhez kapcsolódva – 
tudtuk meg Kovács Attila igazga-
tótól.

A diákok két korcsoportban 
mérhették össze tudásukat, a 
7-8. osztályos esetében beugró 
feladatként prezentációt kellett 
készíteniük „Magyarok az űrkuta-
tásban” címmel.

Az 5-6. osztályosok feladatai in-
ternetes keresésből, technológiai 
kérdésekből (informatika) és játé-
kos scracth programozási feladat-
ból álltak.

A 7.-8.-os korcsoport feladatait 
szintén internetes keresés, tech-

nológiai kérdések és szövegszer-
kesztési feladatokból álltak. Az 
idősebb diákok magasabb tu-
dásszintű kérdéseket kaptak. A 
feladatok zöme mindig online 
felületen zajlik, és az intézményi 
redmenta felületet használják.

Az egy egész délutánt kitöltő 
verseny rendkívül szoros eredmé-
nyeket hozott, ezért a szervezők 
úgy gondolták, a december 11-én 
tartott ünnepélyes eredményhir-
detésen az első négy helyezettet 
részesítik tárgyjutalomban, illet-
ve értékes vásárlási utalványban. 
A továbbtanulás előtt állóknak a 
következő állomás akár a Pollák 
technikum is lehet. – Nagyon sze-
rencsések, akik informatikai terü-
leten képzelik el a jövőjüket, mert 
nagyon-nagyon széles lehetősé-
geik lesznek a munkaerőpiacon, a 
Pollákban szerzett tudással akár a 
mesterséges intelligencia szakos 
egyetemi képzésig is eljuthatnak. 
A jövő itt van és bennük van – tet-
te hozzá az igazgató.
 A helyezések:
8. évfolyam

1.	 Aszalai Ádám 94% - Szentesi 
Deák Ferenc Általános Isko-
la, Vass Tímea

2.	 Nagy Nimród 91% - Szegvári 
Forray Máté Általános Iskola, 
Tóthné Nóbik Mariann

3.	 Erdőhegyi Dániel 85% - 
Szentesi Deák Ferenc Általá-

nos Iskola, Luczáné Kenyeres 
Mónika

4.	 Mészáros Dániel 84% - Cser-
keszőlői Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola, Kiss István

 6. évfolyam
1.	 Irsai Bence 94% - Szentesi 

Koszta József Általános Is-
kola, Lucza László

2.	 Dobos Diána Ildikó 93% - 
Szentesi Koszta József Álta-
lános Iskola, Urbancsok Győ-
ző

3.	 Paul Zoltán 89% - Cserkesző-
lői Petőfi Sándor Általános 
Iskola, Dr. Gulyásné Romhá-
nyi Gabriella

4.	 Bozó Antal Hunor 87% - 
Szentesi Koszta József Álta-
lános Iskola, Urbancsok Győ-
ző

 5. évfolyam
1.	 Papp László Hunor 96% - 

Szentesi Koszta József Álta-
lános Iskola, Urbancsok Győ-
ző

2.	 Erdőhegyi Anikó 90% - Szen-
tesi Deák Ferenc Általános Is-
kola, Luczáné Kenyeres Mó-
nika

3.	 Garaba Zoltán 87% - Kiss Bá-
lint Református Általános Is-
kola, Óvoda és Bölcsőde, Se-
bők Renáta

4.	 Farkas Kristóf 86% - Szentesi 
Koszta József Általános Isko-
la, Urbancsok Győző

A vármegye legidősebb lakója

A jövő bennük van – járási informatika verseny

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2026. január 26-án jelenik meg!
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Szentesi kalendárium - 2026. január évfordulói
Tímár Ferenc

120 éve, 1906. január 3-án át-
adták a forgalomnak az Oroshá-
za-Szentes közötti vasútvonalat. 
Ekkor már készen volt a Kunszent-
márton-Szentes (1887), és a Szen-
tes-Hódmezővásárhely (1893) vo-
nal is.

 

140 éve, 1886. január 4-én szü-
letett Szentesen Jakó Géza (1886-
1943) keramikus, iparművész, 
a Székesfővárosi Iparrajz-iskola, 
majd az Iparművészeti Iskola ta-
nára. Első külföldi kiállítása után 
(Helsinki, 1921) az észt művelő-
désügyi miniszter meghívására a 
tallinni iparművészeti iskolában 
megszervezte és 1923–1934 kö-
zött irányította a kerámia okta-
tását.

 

150 éve, 1876. január 6-án szü-
letett Nagy Imre (1876–1929) vá-
rosi főjegyző, Szentes monográ-
fusa. Fontos feladatának érezte a 
város helytörténetének dokumen-
tálását. Szerkesztője volt a Szen-
tes című monográfiának, mely 
a Magyar városok monográfiája 
sorozatban 1928-ban jelet meg. 

210 éve, 1816. január 6-án szü-
letett Kristó Nagy István (1816-
1900) városi és megyei képviselő, 
volt református egyházi főgond-
nok, Szentes 1872-78 közötti pol-
gármestere. Tiszta ítélőképessége, 
nagy törvénytudása, jó beszélő és 
vitázó tehetsége, hajthatatlan va-
sakarata miatt kortársai előtt nagy 
tiszteletben állt. Hatéves regnálása 
idején indult el városunk a polgári 
fejlődés útján, és 1878-ban Szen-
tes elnyerte a megyeszékhely stá-
tuszt. 1906-ban utcát neveztek el 
róla Szentesen, portréja a városi 
közgyűlési teremben látható.

 

95 éve, 1931. január 8-án meg-
alakult a Szentesi MÁV Sport–
egylet, a város egyik legrégebbi 
sportegyesülete. Kezdetben első-
sorban a vízisportokban voltak a 
meghatározók, majd Klébesgberg 
Kuno kultuszminiszter rendelke-
zése nyomán a motorgarázs mel-
lett kialakították az egyesület lab-
darúgópályáját. Később salakos 
teniszpálya és aszfaltborítású ké-
zilabdapálya is létesült. A számos 
szakággal rendelkező egyesület 90 
éves fennállásáról képes kiadván�-
nyal emlékeztek meg. 

 

190 éve, 1836. január 8-án Nava-
ro Ferenc tervei alapján elkészült 
a klasszicista stílusú, magas tete-
jű, oszlopos tornáccal ellátott új re-
formátus lelkészlak. A Kiss Bálint 
utca 2 szám alatti épület műemlé-
ki védelem alatt áll. Építtetője és 
első lakója, a templom- és iskola-

építő lelkész, Kiss Bálint (1772-
1855) emlékét 2003-ban állított 
tábla őrzi a falán.

 

190 éve, 1836. január 10-én 
Szentes város örökváltsági szer-
ződést kötött földesuraival, a Ká-
rolyi grófokkal, lerázva ezzel a fe-
udális kötelékeket, biztosítva a 
dinamikusabb polgári fejlődést. 
A szerződés eredeti példányát a 
Szentesi Levéltárban őrizik. A vá-
rostörténet jeles eseményére a Vá-
rosháza falán 1996-ban felavatott 
tábla emlékeztet.

 

100 éve, 1926. január 14-én 
született Szentesen Kátai Ferenc 
(1926-2017) ács, állványozó szak-
munkás, helytörténeti kutató, 
publicista. Írásaiban példás pon-
tossággal és megélt hitelességgel 
örökítette meg munkás élete ese-
ményeit, nevezetes épületek tör-
ténetét, jeles szentesi polgárok és 
kevéssé ismert munkatársak emlé-
két. Egy nappal a 91. születésnapja 
előtt, 2017. január 13-án hunyt el. 
Gazdag írásos hagyatéka feldol-
gozásra vár.

 

95 éve, 1931. január 20-án szü-
letett Budapesten Bácskai Mi-
hályné Molnár Erzsébet (1931-
2022) magyar-történelem szakos 
középiskolai tanár. 1953-tól egy 
évig a Közgazdasági Technikum-
ban, majd nyugdíjazásáig a Hor-
váth Mihály Gimnáziumban ta-
nított több tárgyat is. Mellette 
Csongrád megye és Szeged kö-
zépiskoláinak szakfelügyelője és a 

Pedagógus Szakszervezet tisztség-
viselője, 1969 - 1970 között Város 
Tanács Művelődési Osztályának 
vezetője volt. Férjével és kollégá-
ikkal 1953-ban megalakították a 
gimnázium Diákszínpadát, majd 
1978 szeptemberében fakultáció-
ként megindult irodalmi-drámai 
tagozatot.

 

95 éve, 1931. január 23-án szü-
le-tett Geréby József (1931-2009) 
mezőgazdasági mérnök, Állami 
Díjas vezérigazgató, a Magyar Ag-
rárkamara tagja, volt városi képvi-
selő, a Városfejlesztési Bizottság el-
nöke.  1989-ban jelentős szerepe 
volt a II. világháborús emlékmű 
felállításában.

 

265 éve, 1761. január 29-én a 
Helytartótanács engedélyt adott 
egy új református templom épí-
tésére, mert a régebbi az előző 
évi tűzvészben leégett. Eszerint: a 
templom a régi alapokon ugyan, 
de vályog helyett téglából épít-
hető föl. A belső mennyezet desz-
kával boltozandó, a templom és a 
torony nem épülhet egybe, nem 
lehet díszes, és nem hasonlíthat 
a katolikus templomokhoz. A to-
rony magasságát 5 ölben (kb. 10 
m) határozták meg, amely telje-
sen lapos tetővel látandó el. Való-
di torony hosszas huzavona után 
1775-re épülhetett fel.

Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:
www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm
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Juhtúrós sztrapacska  
Hozzávalók: 50 dkg burgonya, 

1 db tojás, 30 dkg liszt, só, 15 dkg 
kolozsvári szalonna 15 dkg juh-
túró, 2 dl tejföl, 1 fej lila hagyma.

Elkészítés: A sztrapacska tész-
tájához a megtisztított burgo-
nyát lereszeljük, és kinyomkodjuk 
belőle a nedvességet. Hozzáad-
juk a tojást, a lisztet és egy kevés 
sót. Ha kell, 1-2 ek vízzel lazítjuk. 
A tésztát forró, sós vízbe szaggat-
juk. Néhány percig főzzük, leszűr-
jük és leöblítjük.

A szalonnát vastagabb csíkok-
ra vágjuk. A felforrósított ser-
penyőben ropogósra sütjük. A sült szalonnát kiemeljük a kisült zsír-
ból.

A visszamaradt zsírt egy tűzálló edénybe öntjük, és átforgatjuk 
benne a kifőtt galuskát. Rátesszük a túrót, a tejfölt és a sült szalon-
nát. 180 fokra előmelegített sütőbe toljuk 5 percre. A vékony karikák-
ra szelt lila hagymával tálaljuk.

Elhunyt: Sándor Benjámin 
Szilveszter (Szentes), Vigh 
Mihály (Szentes), Korom 
Sándorné (Gyenes Erzsébet) 
(Csongrád), Borda Sándor 
(Csongrád).

Családi
események

mindmegette.hu

OLAJKÁLYHA és francia bukósi-
sak (XL) eladó. Telefon: 30/283-6818

JELMEZRUHA készlet, vállfán, 
átnézhetően, megegyezés szerinti 
áron eladó. Telefon: 70/433-0325

VÁLLFÁS bálásruha, alkuképes 
áron eladó, amennyit neked megér. 
Telefon: 70/433-0325

SZIESZTA kályha, diavetítő, mag-
nókazetták, régebben kiadott Nők 
Lapja újságok eladók. Telefon: 433-
0325

APRÓHIRDETÉS

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Január 12 - 19.

Kamilla  
Gyógyszertár

(Szentes, Sima F. u. 44-58.)
Telefon: 06-63/313-244

Készenléti telefon:  
+36-70/333-9411

Január 19 - 26.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár
(Szentes, Kossuth tér 5.)
Telefon: 06-63/312-142
Készenléti telefonszám: 

+36-70-306-35-00
+36-70-283-95-33

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

KOS Erős benned a kezdő 
lendület, de könnyű bele-
futni apró bosszúságokba, 

főleg, ha valaki lelassít. Nem kell min-
dent egy nap alatt elintézni, elég, ha a 
lényegesekkel haladsz.   

BIKA Egy rövid séta vagy egy 
meleg tea mellett jó megbe-
szélni a hét menetét. Testileg 

érezheted, hogy még az ünnepi ritmus-
ból térsz vissza, ezért a túl zajos helyze-
tek most jobban fáraszthatnak.

IKREK  Év elején lehet egy 
rövid hullámvölgy a han-
gulatodban, ezért jól jön 

naponta egy kisebb séta vagy tíz perc 
csend telefon nélkül. Később visszatér 
a kíváncsiságod, és már látod a folyta-
tást. 

RÁK Év elején kíméld ma-
gad. Testileg jót tesz egy ko-
rai a meleg, laktató, de nem 
túl nehéz vacsora, és a korai 

lefekvés. Hidd el később hálás leszel 
érte. 

OROSZLÁN A tested az 
ünnepek után igényli a 
mozgást: ha visszatérsz a 
rutinodhoz, már pár nap 

múlva energikusabbnak érzed magad. 
Eleinte csak óvatosan, fokozatosan 
emeld a tempót.

SZŰZ  Tiszta fejjel, logikusan 
indítod az évet, és ez most 
nagy előny. A munkahelyen 
gördülékenyen veszed át a 
feladatokat, és gyorsan ki-

szúrod, hol lehet hatékonyabb a folya-
mat. 

MÉRLEG Valljuk be, az ün-
nepek alatt lustálkodtál. 
Testileg jót tesz egy kis lég-

zőgyakorlat, pár perc nyújtás. Ha tehe-
ted mozogj minden nap, idővel ki-
egyenlítődik az energia felhasználásod. 

SKORPIÓ Egy csendes, ott-
honi este sokat adhat: 
zene, meleg fények, és 
máris érzed, hogy helyreáll 

az egyensúly. Hétről-hétre több energi-
ád lesz a társas helyzetekhez, visszatér-
ni a hétköznapokhoz. 

NYILAS A tested hálás a 
friss levegőért: egy rövid 
séta vagy laza mozgás se-

gít levezetni az ünnepek alatti lustasá-
got. A héten tele leszel ötletekkel, érde-
mes ezeket leírni, hogy később is 
emlékezz rájuk.

BAK A tested jelzi, ha túl so-
káig ülsz egyhuzamban; 
egy rövid szünet nem idő-

pazarlás, hanem befektetés a teljesít-
ményedbe. Meg lesz az eredménye is, 
egy halk elégedettség, jó helyen vagy, 
és haladsz.   

VÍZÖNTŐ Pénzügyekben nem 
árthat egy kis takarékoskodás. 
Nézd át hol tudsz esetleg spó-
rolni, ha időben hozzá fogsz, 

év végére jelentős összeg maradhat a 
számládon. 

HALAK Testileg érezheted, 
hogy kicsit lassabb a tem-
pód, és ez rendben van. Egy 

meleg ital, egy rövid zenehallgatás 
vagy pár oldal olvasás este segít lezár-
ni a napot, és tisztábban látod a holna-
pot is.

HOROSZKÓP
Január 12-26.

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

Mi történik, amikor a mozgás 
nem kötelező feladat, hanem va-
lódi örömforrás?

A Szentesi Élet podcast mai 
vendége Tyukász Brigitta gyógy-
tornász, fizioterapeuta és szenior 
örömtánc-oktató. Az adásban szó 
lesz az időskori jóllétről, a demen-
cia megelőzéséről, a közösségépí-
tésről és arról, miért válik a tánc 
egyre több idős ember számára fel-
szabadító élménnyé Szentesen is.

A podcast bárki számára elérhe-
tő a www.szentesielet.hu oldalon 
és Spotify-on. 

Szenior örömtánc

Szentes Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete 

(Szentes, Kossuth tér. 6.)  
pályázatot hirdet a  

Szentesi Intézmények Gazdasági 
Szervezete intézményvezető  

(magasabb vezető) beosztásának 
ellátására.

A pályázati kiírás a www.szentes.hu és a  
https://kozszolgallas.ksz.gov.hu honlapon megtekinthető.

Halálának 1 évfordulóján 
fájó szívvel és nem múló 
szeretettel emlékezünk 

Gulyás László 
Imrére.

Szerető családja
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 13. kedd  
Filmklub: A Téli szünet című 
amerikai film vetítése 17 órától 
a városi könyvtárban.

15. csütörtök  
Az Arcképek Szentesről sorozat 
vendége Kertész Ákos zenemű-
vész, mesterpedagógus, hang-
versenyközpont vezető. Az érme 
másik oldala, amiről nem beszé-
lünk című beszélgetés 17 órakor 
kezdődik a városi könyvtárban.

16. péntek  
A városi könyvtárban 17 órakor 
Bernátné Török Mária rongyba-
ba gyűjteményéből nyílik kiállí-
tás, megtekinthető február 5-ig.

17. szombat  
Gasztro és Kézműves Piac a Gó-
lyás Házban, 9 - 14 óra között.

20. kedd  
 Oxfordi Vitaest a Szentes-Rotary 
és Interact Club szervezésében 
17 órakor a Dózsa-Házban. 
-A Gondolkodók klubja követ-
kező összejövetelének témája: 
Gondolkozzunk az egészségről 
17 órai kezdettel a városi könyv-
tárban.

21. szerda  
Magyar Kultúra Napja- Tóth Pé-
ter Lóránt Versvándor műsora az 
Ifjúsági házban 11-14 óra között.

22. csütörtök  

 Sztárparádé, vendég: Koós 
Réka. Zenés show est 19 óra-
kor a Tóth József Színház és Vi-
gadóban.

23. péntek  

Ionesco: Makbett, abszurd játék 
a Tóth József Színház és Vigadó 
Őze Lajos termében 19 órától.

24. szombat  

Januári ráhangolódás a Szente-
si Sport és Üdülőközpont szau-
nájában.

15.30 Légzéskönnyítő illatok, 
16.30 Barnacukor–só kombiná-
ció, 17.30 Mézes–gesztenyés–
citromszeletes hidratálás, 18.30 
Jeges vég. Szaunamesterek: 
Tóth László és Kozó Eszter

Helyszín: nagy finn szauna és 
gőzkabin.  Jegyek a recepción, 
illetve előzetes regisztráció is le-
hetséges.

25. vasárnap  

 Egy óra csönd-a Senior színpad 
előadása a CARAVAN projekt ke-
retein belül 19 órakor a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadó Őze La-
jos termében. Regisztrációhoz 
kötött előadás.

27. kedd  

Filmklub: A klastrom titka című 
angol film vetítése a városi 
könyvtárban 17 órától.

Január
   PROGRAMAJÁNLÓ

A Hódmezővásárhelyi Szak-
képző Centrum Szentesi Pollák 
Antal Technikuma ismét felke-
rült a technikumok TOP 100-as 
listájára, és ezúttal az előkelő 31. 
helyezést érte el. Ezzel a Csong-
rád-Csanád megyei technikumok 
rangsorában a 2. helyen végzett 
a Pollák, és a vidéki kistelepülé-
sen található technikumok közül 
is csupán ketten előzik meg.

Az idei rangsor részben meg-
újult módszertan alapján ké-
szült, hiszen már mérhetővé vált 
a duális képzésben való részvé-
tel is. Az értékelés során intéz-
ményenként nyolc összevont 
mutatót vesznek figyelembe, 
amelyek átfogóbb képet adnak 
a technikumok teljesítményé-
ről, köztük a technikumokba be-
iratkozó tanulók 2024/2025-ös 

tanév végi, 8. évfolyamos tanul-
mányi eredményét, a techniku-
mi tanulók közismereti érettsé-
gi vizsgaeredményeinek átlagát, 
az intézmény digitális eszközellá-
tottságát, az évfolyamukat sike-
resen teljesítők arányát, a sikeres 
szakmai vizsgát tett tanulók ese-
tében - a teljes képzési ciklust fi-
gyelembe véve - a duális képzés-
ben résztvevő tanulóik arányát.

Ismét a TOP 100-ban a Pollák!

Darók József

Korunk egyik problémája a 
gyógyszerfüggőség, melynek 
megelőzésében fontos szere-
pe lehet a patikáknak is. Ezt a 
szemléletet képviseli dr. Barna 
Eszter, a Rákóczi gyógyszertár 
vezetője is, aki az Év Gyógysze-
része pályázaton kiemelkedő 
eredményt ért el.

Eszterről még pályakezdő ko-
rában írtunk lapunkban, és bár az 
azóta eltelt tizenhét év sok válto-
zást hozhat egy ember életében, 
de nála van, ami változatlan: szak-
mai pályája töretlenül ível felfelé, 
miközben tudásvágya továbbra 
is csillapíthatatlan.

–2009 júniusában voltam pá-
lyakezdő a Kossuth téri Dr. Bugyi Ist-
ván gyógyszertárban, ahol hat évet 
dolgoztam, majd a Rákóczi Gyógy-
szertárba kerültem beosztott gyógy-
szerészként. Egy év után, immár ti-
zenkét éve vezető gyógyszerészként 
dolgozom - idézte fel dr. Barna Esz-
ter. Már az akkori portréból is kide-
rült, hogy megérte számára tanulni, 
és ez a mai napig jelen van az éle-
tében. - Akkor még rezidens gyógy-
szerész voltam, a hatástan szakvizs-
gámra készültem, majd elvégeztem 
a gyógyszerész-közgazdász szakirá-
nyú szakképzést. Tavaly addiktológi-
ai konzultánsként végeztem a Deb-
receni Egyetemen, jelenleg pedig 
a Szegedi Tudományegyetem Ju-
hász Gyula Pedagógusképző Karán 
tanulok egészségfejlesztő mentál-
higiéné szakirányú továbbképzési 
szakon. Fontos számomra, hogy fo-
lyamatosan képezzem magam, bő-
vítsem a tudásomat és a látásmódo-
mat – fogalmazott.

Az Év gyógyszerésze pályázaton 
már harmadik alkalommal mérette 
meg magát. Online szavazás formá-
jában a betegek és kollégák jelölhet-
nek gyógyszerészeket erre a kitün-
tető címre, és a legtöbb szavazatot 
kapott jelölteket kérik fel pályamun-
ka beadására. Eszter a tavalyi pályá-
zaton külön dicséretben részesült. A 
2025-ös évben meghívásos alapon 
működött a pályázat, az eddigi pá-
lyázókat és díjazottakat ismét felkér-
ték pályamunka elkészítésére. Eszter 
ezúttal a harmadik helyen végzett.

– A pályamunkám az addiktoló-
giai szemléletemből indult ki, és a 
gyógyszerfüggőség témáját járta 
körül. Nem gyógyszerellenes meg-
közelítésről van szó, hanem arról, 
hogy mindent a megfelelő ideig és 
a megfelelő adagban alkalmazzunk. 
Az egészség nem csupán a betegsé-

gek hiányát jelenti, hanem mentális, 
szociális, sőt lelki jóllétet is – hang-
súlyozta.

Véleménye szerint a mai világban 
gyakran gyors megoldásokat kere-
sünk, miközben nem mindig látjuk 
a tünetek mögött az embert. – Sok 
esetben nem az altató vagy a nyug-
tató lenne az első válasz, hanem 
egy beszélgetés, vagy akár men-
tálhigiénés szakember bevonása. 
Az orvosoknak kevés idejük van, a 
legtöbb találkozás a patikában tör-
ténik, ezért ott különösen fontos 
lenne egy együttműködésen ala-
puló, team szemlélet kialakítása – 
mondta.

Régen egy városban ott volt a 
pap, az orvos és a gyógyszerész, 
akikhez az emberek bizalommal 
fordulhattak. Ma ez a szerep sok-
szor háttérbe szorul a gazdasági 
szempontok mögött, pedig a men-
tális problémák egyre gyakoribbak. 
– Nem pszichológust szeretnék „ját-
szani” a patikában, hanem egy olyan 
együttműködő szemléletet erősíte-
ni, amely hidat képez az orvosok és 
a betegek között, valamint össze-
köti a múlt értékeit a jelen és a jövő 
egészségügyi kihívásaival. A pati-
kának újra lelki térré kellene válnia, 
ahol meghallgatják az embert, és 
szükség esetén tovább is irányítják 
– tette hozzá

A harmadik helyezés kapcsán kü-
lönösen nagy elismerésként élte 
meg, hogy volt egyetemi profes�-
szora, Prof. Dr. Halmos Gábor a pá-
lyamunkák értékelésekor kiemelte a 
„lelki tér” fogalmát, és jelezte: ezt a 
gondolatot az oktatói munkájában 
is szeretné bevinni.

– Ennél nagyobb szakmai vis�-
szajelzést nem is kaphattam volna 
– fogalmazott dr. Barna Eszter, aki 
bízik benne, hogy a pályamunkájá-
ban megfogalmazott üzenet egyre 
több fórumon és egyre több szak-
embernél talál majd nyitott fülekre.

Dr. Barna Eszter az Év gyógyszerészei között

Lehet lelki tér a patika?
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 Sebők Tamás

Rövidpályás kontinensvia-
dalt rendeztek decemberben 
a lengyelországi Lublin váro-
sában. Az elit úszók versenyét 
követően a szeniorok, azaz a 
masters versenyzők is megmé-
rették magukat az Aqua Lublin 
arénában. Negyvenhat ország 
több mint 1500 úszója állt rajt-
kőre Lengyelország kilencedik 
legnépesebb városában. Nem-
zetünket számos hazai egye-
sület sportolója képviselte, a 
Szentesi Delfin ESC pedig 9 ver-
senyzővel utazott az év utolsó 
eseményére.

A szentesi versenyzők számos 
sikerrel zárták az Európa-bajnok-
ságot, egyéni számokban Be-
rezvainé Virágos Éva 200 háton 
ezüst-, Pólyáné Téli Éva 200 mel-

len szintén ezüstérmet szerzett, 
Nyéki Anikó pedig 200 pillangón 
állhatott fel a dobogó harma-
dik fokára. Ezek mellett a Delfi-
nek számos TOP tízes helyezést, 
egyéni csúcsot és váltósikert ér-
tek el. Utóbbiban is dobogóra 
állhatott egy szentesi csapat, a 

4x50m-es vegyesváltó a máso-
dik helyen zárt a Berezvainé Vi-
rágos Éva, Pólyáné Téli Éva, Kókai 
Ibolya, Nyéki Anikó összeállítás-
ban. Bár a dobogót nem sikerült 
elcsípni, de nagy küzdelemben a 
negyedik helyet szerezte meg a 
Sebők Tamás, Pólya Sándor, Hor-

váth Roland, Kókai László össze-
állítású 4x50m-es férfi vegyesvál-
tó is. 

Nagyon színvonalas eseményt 
rendezett a European Aquatics 
(LEN), kiváló hangulattal, renge-
teg szurkolással, minden nemzet 
a maga módján buzdította a sa-
játjait, így szinte egy percre sem 
ült csend az Aqua Lublin aréná-
ra. A versenyzés mellett a szaba-
didőt városnézéssel, közös vacso-
rákkal töltötte a szentesi csapat, 
és Lublin nevezetességei (óvá-
ros, krakkói kapu, régi városhá-
za, Majdanek-i koncentrációs tá-
bor) sem maradhattak ki a sorból.

A Szentesi Delfinek január 24-
én az immáron XI. Hosszútávú 
Országos Bajnokság megrende-
zésével indítják 2026-ot a Szen-
tesi Sport és Üdülőközpontban. 

Masters Európa-bajnokságon úsztak a Delfinek

Hering Viktor

Második kategóriás atléti-
kai versenybírói vizsgát tett 
a Maximus SE 17 esztendős 
diszkoszvetője, Dávid Kristóf. 
A Horváth Mihály Gimnázium 
11. osztályos kitűnő tanulója 
így – többek között a kiváló an-
goltudásának is köszönhetően 
– ott lehet a 2026. szeptember 
11-e és 13-a között Budapes-
ten megrendezésre kerülő At-
létikai Világkupa versenybírói 
csapatában. Dávid Kristóffal 
beszélgettünk. 

– Hány éves kortól lehet vala-
ki versenybíró az atlétikában? 

– 16 év felett már lehet vizs-
gázni. Én mindenképpen le sze-
rettem volna tenni ezt a vizsgát, 
nem utolsó sorban azért, mert én 
is atletizálok. Így, amint a szövet-
ség kiírta ezt a tanfolyamot, azon-
nal jelentkeztem is. Az elméleti 
része online keretek között zaj-
lott, a 60 perces vizsgát pedig 
Szegeden kellett letenni. 

– A dobások szabályrendsze-

rét jól ismered, itt azonban jó-
val több szakterületről volt szó. 

– Nem mondom, volt egy-két 
olyan szakterület, amelynek a 
szabályai engem is próbára tet-
tek. A dobásokon kívül az ugrá-
sok, a futások, a gyaloglás, az aka-
dályfutások szabályrendszereivel 
is részletesen meg kellett ismer-
kedni. A végső képesítést egy, a 
szövetség által rendezett verse-
nyen történő versenybíráskodást 
követően kapom meg. 

– Másodosztályú képesítést 

szereztél. Innen lehet fentebb 
lépni? 

– Igen, aki ezt a szintet telje-
sítette, az léphet tovább az első 
osztályú minősítés vagy a nem-
zetközi szint irányába. Természe-
tesen folytatom tovább, és az a 
célom, hogy az ezekhez szüksé-
ges vizsgákat is sikeresen lete-
gyem. 

– Ott lehetsz a Világkupa dön-
tőben, mint versenybíró?

– Nagyon szeretnék a verseny-
bírói stáb tagja lenni. Mivel ez az 

év második felében lesz, addig jó-
néhány versenyen tudok majd ta-
pasztalatot, rutint szerezni, és ha 
a jelentkezésemet követően al-
kalmasnak tartanak a feladatra, 
akkor az álmom valóra is válhat. 

– Mindemellett a tanulmá-
nyaidat sem hanyagolhatod el... 

– A gimnázium 11. évfolyamos 
tanulója vagyok matematika-fi-
zika szakon. Ez a félévem meg-
lehetősen „erős” volt, hiszen a 
versenybírói vizsga mellett jogo-
sítványt is szereztem, tanulmányi 
versenyekre készültem, és persze 
a tananyaggal sem lehetett elma-
radni. Arról meg ugye ne is be-
széljünk, hogy közben edzéseken 
és versenyeken is részt vettem.  

– Most az alapozó edzések 
időszaka zajlik?

– Így van, már készülünk, mert 
az idén korosztályt fogok váltani, 
az U18-ból az U20-asba lépek. Ez 
erősebb mezőnyt és nehezebb 
szert jelent. Az első versenyt, az 
Országos Téli Dobóbajnokságot 
február végén vagy március ele-
jén rendezhetik meg. 

Fotó: (facebook.com, Dávid 
Kristóf és edzője, Benkő Márta)

Gimnazista versenybíró

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
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Hering Viktor

Kilencedik helyen zárta az őszi 
idényt a Szentesi Kinizsi SZITE 
vármegyei első osztályban sze-
replő labdarúgócsapata. A Kini-
zsi 16 lejátszott találkozót kö-
vetően négy győzelemmel, egy 
döntetlennel és tizenegy vere-
séggel 13 pontot gyűjtve várja 
a tavaszi folytatást. 

A Szentes kispadján tizenhárom 
fordulón keresztül Szöllősi Ferenc 
irányította a csapatot, amely addig 
tíz pontot gyűjtött és a nyolcadik 
helyen állt. 

– Meglehetősen hullámzó és 
hektikus volt a szereplésünk a baj-
nokságnak ebben a szakaszában 
– nyilatkozta lapunknak Szöllő-
si Ferenc. – Sajnos az erősebb el-
lenfelekkel szemben nem sikerült 
bravúrpontokat gyűjtenünk, az 
úgymond kötelező jellegű talál-
kozóinkat nagyjából hoztuk. 

Három fordulóval az őszi szezon 
vége előtt edzőváltás történt a Ki-
nizsi kispadján, Szöllősi Ferencet 
Sonkoly Lajos váltotta.  

– Három mérkőzésen irányítot-
tam a csapatot, három egészen kü-
lönböző hangulatú összecsapáson 

vagyunk túl – mondta az új tréner. 
– Ez az időszak arra volt jó, hogy a 
játékosaimmal megismerjük egy-
mást, és úgy tudtunk a téli pihe-
nőre menni, hogy januárban már 
egymást ismerve vágtunk bele a 
közös munkába. Az alapozás ja-
nuár 6-án kezdődött, február 14-
én pedig már bajnoki mérkőzést 
játszunk. 

Hat hetük lesz a felkészülésre, és 
ez alatt az időszak alatt minimum 
négy edzőmérkőzést szeretnének 
játszani. A keret összetételével 
kapcsolatban még egyeztetések 
zajlanak, viszont a sérült játéko-

sok közül ketten elkezdték az edzé-
seket. 

– Lesz olyan labdarúgó, akit 
az utánpótlás korosztályból vi-
szünk fel a felnőttekhez, – foly-
tatta az értékelést Sonkoly Lajos, 
– de nagyon nagy mozgásra nem 
számítok a játékoskeretben. Bí-
zom abban, hogy tavasszal nem 
a bennmaradásért kell izgulnunk. 
Sokkal több van ebben a csapat-
ban, mint amit eddig láthattunk. A 
felsőház elérésének kicsi a realitá-
sa, mert kevés mérkőzés van hátra 
az alapszakaszból, de az alsóház-
ban mindenképpen a legjobb po-
zíció megszerzésére törekszünk. A 
fiatalok csapatba építésével már a 
következő szezonra is gondolunk.

Hering Viktor

Nyolc birkózóval vett részt 
a bócsai Mikulás Kupán a Dr. 
Papp László Birkózó Egyesület 
csapata.  

– A gyerekek lelkesek voltak, 
keményen küzdöttek, és számos 
szép eredményt hoztak haza – 
mondta lapunknak Mazula Erik, 
az egyesület vezetőedzője. –  A 
mezőny erős volt, mégis minden 
versenyzőnk helyt állt, az elvár-
tak szerint birkózott. Megérde-
melten állhattak fel a dobogóra. 

A versenynap végén Dragon 
Péter és Lovas Péter az első, Gyói 
Zétény a második, Csernák Bálint, 
Hérány Pál, Geszti Elek Levente, 
Geszti Zalán Dominik, Bődi Bar-
nabás pedig a harmadik helyen 
végzett. 

Nincs szégyenkezni valója az 
egyesületnek, hiszen a több mint 
kilencven jegyzett klub között az 
idén a 39. helyen végzett.  

– Nem lehetek elégedetlen, 
mert jobb a helyezésünk, mint 
tavaly, de még így is azt érzem, 
hogy a hazai versenyeken akár 
jobb eredményt is elérhettünk 

volna, sok hozható pontot bent 
hagytunk. Ezekben vannak diá-
kolimpiai versenyek és országos 
bajnokságok egyaránt – értékel-
te az elmúlt évet Mazula Erik. – 
A nemzetközi versenyeken – úgy 
érzem – kihoztuk a maximumot. 
Nagyon ügyes volt a kisebb kor-
osztály is, ők azonban még nem 
indulnak pontszerző viadalokon. 
Büszkék vagyunk arra a három 
sportolónkra is, akiket felvettek 

a Kozma István Magyar Birkózó 
Akadémiára. Az idén 45 jelent-
kező volt, ebből húszat vettek 
fel, köztük három szentesit. Szep-
tembertől Sipos Csenge, Farkas 
Vivien és Tápai Levente sportol-
hat a birkózó akadémián.   

A vezetőedző értékelte a 
nemzetközi versenyeken való 
részvételt is. Barna Milán Euró-
pa-bajnoki tizedik lett az U15-
ös korosztályban, Farkas Vivi-

en a KIMBA által szervezett erős 
nemzetközi versenyen első lett 
korosztályában, az U13-as me-
zőnyben. Barna László az U17-es 
mezőnyben (U15-ös korosztályú 
birkózóként) ötödik helyen vég-
zett a zágrábi versenyen. 

 – Különleges lesz a követke-
ző év, mert a klub birkózói közül 
hatan (Barna Milán, Barna Lász-
ló, Tápai Levente, Farkas Vivien, 
Sipos Csenge és Nagy Dávid) az 
Eb-részvételért küzdenek majd. 
Milán és Laci az U17-es korosz-
tályban lép szőnyegre, de szeren-
csére nincsenek egy súlycsoport-
ban, így külön-külön harcolhatják 
ki a világbajnokságon való rész-
vételt. Mindent megteszünk érte, 
folyamatosan edzünk, az alapo-
zó edzések egészen január végé-
ig tartanak. 

Az első komoly erőpróba feb-
ruár 28-án lesz, amikor az U15-ös 
sportolóknak rendeznek váloga-
tó versenyt, ahol Vivien, Csenge 
és Levente érintett. Az egyesület 
addig kisebb versenyeken vesz 
részt megtörve a felkészülés mo-
notóniáját. 

Csodás eredményekkel zárult a versenytánc or-

szágos bajnokság decemberben Békéscsabán. A 

Szilver TSE táncosai ismét bizonyították tehetsé-

güket, kitartásukat és alázatukat.

Felnőtt S Standard Országos Bajnokság:

1. Gali Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka

2. Petrás Bene – Terdik Tímea (Valcer Tse)

3. Antal Krisztián – Prozlik Melinda Lenke

Felnőtt S Latin Országos Bajnokság:

1. Hidi Balázs (Valcer Tse) – Kis Violetta

2. Antal Krisztián – Prozlik Melinda Lenke

5. Alakowski Igor – Szabó Klaudia

Felnőtt A Standard Országos Bajnokság:
2. Hajdú Viktor – Gál Viktória
Felnőtt A Latin Országos Bajnokság:
6. Hajdú Viktor – Gál Viktória
Ifjúsági A Latin Országos Bajnokság:
1. Kosztolányi Elek – Varga Lili
4. Jahni Ákos – Badak Emese (Botafogó Tse)
Ifjúsági B Standard Országos Bajnokság:
2. Antal Bence Dominik – Oszlánczi Anikó Krisztina
4. Gyalai Oszkár Noel (Spirit Tse) – Lukácsik Lilla
6. Horváth Előd Áron – Békési Csenge (Szoldance Tse)
Ifjúsági B Latin Országos Bajnokság:
5. Gyalai Oszkár Noel (Spirit Tse) – Lukácsik Lilla
6. Antal Bence Dominik – Oszlánczi Anikó Krisztina

Eredményesebb tavaszban bíznak

Előre léptek a birkózók

Bajnoki címekkel zárták az évet




